

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα : Διακρίσεις Αθλητών Special Olympics N. Ευβοίας

Τα Special Olympics σε συνεργασία με την οργανωτική επιτροπή των Παγκόσμιων Αγώνων Olympics – ΑΘΗΝΑ 2011 , προκήρυξαν Πανελλήνιους Δοκιμαστικούς Αγώνες (Test Events) .

Οι Αγώνες πραγματοποιήθηκαν : **30 Μαΐου έως 03 Ιουνίου 2010** στην Ολυμπιακές αθλητικές εγκαταστάσεις στην Αθήνα .

Η συμμετοχή των αθλητών **Soecial Olympics N. Εύβοιας** στα αθλήματα:

Ποδηλασίας & Μπότσε [BOCCE]

εστέφθη από πλήρη επιτυχία

Το σύνολο της Αποστολής αθλητές – προπονητές / συνοδοί είναι ενθουσιασμένοι από τις επιδόσεις και τις διακρίσεις που έλαβαν .

Στους αγώνες συμμετείχαν αθλητές από 120 πόλεις της Ελλάδας και 24 κράτη από όλες τις Ηπείρους , Γι' αυτό οι διακρίσεις των αθλητών μας προσλαμβάνουν ιδιαίτερη σημασία .

Ποδηλασία : Παναγιώτης Κόντος Χρυσό 10.000 μ.

Γιάννης Σκουρής Αργυρό 500 μ.

Γιώργος Μιχαηλίδης 4^{ος} 5.000 μ.

Γιάννης Κουράσης 4^{ος} 1.000 μ.

Κατερίνα Κόντου 5^η 1.000 μ.

Μπότσε ομαδικό Χρυσό :

Αλέξανδρος Κοττάς , Μάκης Νταφέτσιος , Θανάσης Στάμου ,
Βασιλική Τζιγιάννη, Ευτυχία Κουμπιά

Μπότσε Δίδυμο Χρυσό : Μάκης Νταφέτσιος & Βασιλική Τζιγιάννη

Μπότσε Δίδυμο Ασημένιο : Αλέξανδρος Κοττάς &
Βασιλική Τζιγιάννη

Αυτοδίκαια τα παιδιά διεκδικούν θέση στην εθνική μας αντιπροσωπία [340 αθλητές] για του Παγκόσμιους του 2011 στην Αθήνα

Αρχηγός Αποστολής

Δημήτρης Δεμερτζής Καθηγητής Φυσικής Αγωγής

Προπονητές

Ποδηλασία : Μαρία Κυριακούλη

Μπότσε : Κωνσταντίνα Μελετιάδη

Συνοδοί

Μαρία Μπασούκου Καθηγήτρια

Εμμανουέλλα Ξάνθου Ψυχολόγος

Όλοι ανεξαιρέτως οι συμμετέχοντες αθλητές πέρασαν από το Πρόγραμμα

« ΥΓΙΕΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ »

που περιελάμβανε ιατρικές εξετάσεις από ομάδα πανεπιστημιακών Ιατρών

[οφθαλμιάτρων , ορθοπεδικών, οδοντιάτρων , παθολόγων , καρδιολόγων, κλπ]

Ευχαριστούμε το Δ.Σ. του ΚΤΕΛ Ν. Εύβοιας , τον Αντιπρόεδρο κ. Ταμβάκη καθώς και τους συνεργάτες τους προσωπικό για την απόφαση τους για δωρεάν και ασφαλή μετακίνηση από και προς Χαλκίδα των αθλητές μας και συνοδών συνοδούς ασφαλή

Επίσης τον κ. Σίμο Κεδίκογλου , μέλος των Special Olympics για την μέχρι σήμερα αμέριστη συμπαράσταση και βοήθεια του αναφορικά με την επίτευξη των στόχων του τοπικού παραρτήματος των Special Olympics.

Η Συντονίστρια του προγράμματος της Τοπικής Επιτροπής Ν. Εύβοιας
Ειρήνη Μερτζιάνη